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       ANO APOSTÓLICO DE ISRAEL
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ANO APOSTÓLICO DE ISRAEL
Medo
 Aula 1 – Medo de ficar sozinho 
Muitas das nossas crianças tem medo...  Medo de escuro, medo de ficarem sozinhos... Nessa campanha vamos ensina los a confiar em Deus.
Vamos Iniciar falando de Josué. Será que ele teve medo? Medo de ser rejeitado pelo povo, medo de ser líder, e até medo de ficar sozinho.
Vamos lá!
 Para você professor (a)
1ª João 4.18, diz que o verdadeiro amor lança fora todo o medo, depois desta palavra tomamos posse para ministrar a vida das crianças e quebrar toda sentença de rejeição, medo do futuro, medo de ficar sozinho...
Você não tem medo e sim espírito de ousadia. Muitas vezes, não conseguimos identificar o medo, mas desaceleramos nossas atividades e envolvimento com as coisas do Senhor na igreja, paramos de nos envolver. Será que o medo de algo esta nos dominando?  O amor é o sentimento de Deus que nos abraça e lança fora todo medo.

Vamos lá! Envolver-nos e amar cada vez mais o nosso chamado.
Base Bíblica
1ª João 4.18; Josué 1; Josué 5.13-15; Josué 6.1- 21
Objetivos
· Que a criança aprenda a Confiar em Deus;

· Acreditar no poder de Deus;

Situação da Criança

Existe uma grande assolação demoníaca que está agindo contra as nossas crianças, que é o medo. Não me refiro ao receio natural de algumas coisas. Lamentavelmente, o medo esta presente tomando uma proporção muito maior na vida da criança. Satanás conhece e trabalha para isso torne cada vez mais presente.
Mas nós como ministros vamos mais uma vez através dessa aula denunciar esse mal em nome de Jesus.
Sugestão para o desenvolvimento da Aula 
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Voce ira precisar de :

· caixas de leite ( para fazer a muralha); 
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Voce ira precisar de :

caixas de leite ( para fazer a muralha);
rolo de papel higienico e copo descatavel ( para fazer a trombeta)





· rolo de papel higienico e copo descartavel ( para fazer a trombeta)
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IL Trombeta para montar

...para Deus tudo é possivel” - Mateus 19:26.
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· ou se prefir faça de cartolina
As crianças farão um ato profético! Cada uma terá uma caixa de leite e dentro ira colocar um papel com seus medos (para as crianças que não sabem escrever o professor deverá escrever). Depois vão montar o muro. Com a trombeta nas mãos vão dar 7 voltas e gritar. 
 Obs :Se não tiver caixas de leite...pode fazer as muralhas com monta monta, rolinhos de papel...
Contando a História
Depois da morte de Moisés, Josué foi escolhido por Deus para ser o novo líder e conduzir o povo de Israel para a conquista da terra prometida. Josué amava a Deus e obedecia aos seus mandamentos, ele ajudou Moisés por muito tempo e viu o quanto era difícil ser líder do povo. 
E depois que Moisés morreu, Josué teve medo, medo de conduzir o povo, medo de falhar, medo de ficar sozinho, será que a família dele ficaria com ele?
Josué teve muitos medos, entre eles o de ficar sozinho. E os amigos? Será que o deixariam sozinho? Josué sabia que o povo quando estava indo tudo bem estavam numa boa, mais bastava algo não acontecer como eles imaginavam que começavam a reclamar, então Josué teve medo dos amigos o abandonarem também. Vejam crianças ele era um soldado valente, mais teve medo. Mas Deus falou com ele: ( leia para eles na bíblia Josué 1. 5  a 9)
- Josué ninguém conseguirá resistir a você, todos os dias da sua vida. Assim como estive com Moisés, estarei com você; nunca o deixarei, nunca o abandonarei. Seja forte e corajoso, porque você conduzirá esse povo para herdar a terra que prometi. Somente seja forte e muito corajoso! Continue me obedecendo; não se desvie dos meus mandamentos, nem para a direita nem para a esquerda, para que você seja bem sucedido por onde quer que ande.
Não fui eu que lhe ordenei? Seja forte e corajoso! Não tenha medo, nem se desanime, pois o Senhor, o seu Deus, estará com você por onde você andar.
Ouviram que lindas palavras Deus falou para Josué!?. Hoje ele também fala para você criança. Assim como Josué você tem medo de ficar sozinho? Sem seus pais e amigos? Deus fala não tenha medo, eu nunca, jamais te abandonarei, seja forte e corajoso.

Então Josué deixou o medo pra lá e partiu para conquistar a terra prometida, no caminho deles estava o rio Jordão e sob as ordens de Deus o rio se abriu e o povo passou. Eles se depararam também com a cidade de Jericó que possuía muros enormes, uma grande muralha, que o povo não conseguiria passar com suas forças. Mas Deus ordenou a Josué o que tinha que fazer. Conforme Deus disse, eles teriam que durante seis dias darem uma volta ao redor da muralha tocando as trombetas e no sétimo dia dar sete voltas e na ultima volta dar um forte grito e assim fizeram e quando na ultima volta os sacerdotes tocaram as trombetas e o povo gritos e as muralhas caíram e o povo conquistou a cidade de Jericó.
Durante a caminhada para a terra prometida eles encontraram alguns problemas, mas Deus estava na frente e Josué conduziu o povo e conquistaram a terra prometida.

Hoje assim como Josué venceu e derrubaram as muralhas, nós vamos fazer um ato profético e tudo que você tem medo, ou acha que é grande demais para você consegui, hoje vai cair e você será vencedor, pois o Senhor te escolheu e você é forte e corajoso e Ele não vai te abandonar.
Professor agora faça como a sugestão da aula.
Vamos orar. 
Oração 

Senhor eu declaro que sou forte e corajoso e assim como escolheu Josué e o livrou dos medos eu também sou livre. Declaro que nenhum medo irá me assustar, nada vai me fazer para ou desistir. Sei que o Senhor é comigo, em nome de Jesus.
Versículo 
Seja forte e corajoso! “Não tenha medo, nem desanime, pois o Senhor, o seu Deus, estará com você por onde você andar”. Josué 1.9
Verificação do Ensino
1. Quais eram os medos de Josué?
2. O que Deus falou com ele?
3. Como o povo conquistou a cidade de Jericó?
4. Quantas voltas deram? E o que aconteceu?
Oferta        

As 12 pedras tiradas do meio do Jordão – Josué 4. 1 – 20
Como vimos na aula, Josué conduziu o povo para a terra prometida e Deus manifestou o seu poder abrindo as águas do rio Jordão.
Durante a travessia, o Senhor determinou que eles retirassem 12 pedras do Jordão uma para cada tribo e para a edificação de um altar.

Aquelas pedras eram para provar o poder de Deus, como um memorial sobre a vida deles. 
 

É a nossa oferta que faz com que temos um memorial de bênçãos. Assim como derrubamos as “muralhas do medo” Deus vai abrir o rio e derramar bênçãos, mesmo se passamos por dificuldades, Deus é maravilhoso.
Esse envelope é como uma pedrinha do Jordão e vocês vão lembrar-se dessa oferta através das bênçãos sobre você e sua família. 
 

 Amém.
Atividade
Decorar a trombeta!
Lembrancinha
Sugestões: 

- A trombeta que eles fizeram como atividade (acrescente o versículo)
- Trouxinha de EVA

-  Cornetinha
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Boa Aula!
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