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ANO APOSTÓLICO DE ISRAEL

AULA ESPECIAL 22 de MAIO
MARCHA PARA JESUS
Esta semana temos um evento importante, a nossa Marcha para Jesus.
Hoje é dia de festa, teremos o nosso esquenta Marcha Kids, vamos preparar nossos corações para este dia que trará marcas maravilhosas em nossas vidas.
Nesta aula iremos falar sobre a Marcha.

 Para você professor (a)
Temos que ter em nosso coração fervendo o desejo de estar e participar da Marcha, pois será um dia de realmente levarmos para as ruas quem é o Senhor e nossas vidas.

Você fará deste domingo uma grande festa, uma preparação daquilo que viveremos no dia 26 de maio.

Prepare em sua semana um ambiente de louvor, de adoração, consagração. 

Esta Marcha será um divisor de águas, onde verdadeiramente deixaremos de ser Jacó e passaremos a ser reconhecidos como Israel.

Muitas crianças nunca foram para a Marcha para Jesus, por seus pais acharem que é perigoso, cansativo demais, que não é lugar de criança. E muitas vezes as nossas próprias crianças não tem o desejo de ir, preferem ficar em casa brincando. Você professor tem a missão de implantar este sentimento de que a Marcha é lugar sim para as nossas crianças estarem, que falar de Jesus pode ser divertido, que elas podem louvar, brincar e ainda espalhar a alegria e o amor de Deus durante todo o trajeto.
Base Bíblica
Salmos 135. 1-6,12,13, 21
Gen 31.17-18; Gen 32
Objetivo
·  Mostrar a criança que na bíblia as crianças também marcharam
· Ensinar que não é apenas mais um evento, e sim um dia para celebrar ao Senhor e levar o nome de Jesus para todo mundo ver
· A importância de fazermos os nossos pedidos e o ato profético que a Marcha gera em nossas vidas
· Evangelizar
Situação da Criança

· Crianças que estão passando por momentos difíceis em casa e em família que precisam de mudança de sorte
· Crianças tímidas, que não conseguem se relacionar
Sugestão para o desenvolvimento da Aula 
Prepare um ambiente com louvores, imagens das Marchas para Jesus dos anos anteriores, se você professor tiver camisetas de Marchas anteriores pendure pela sala de aula.
Leve cornetas, bolinhas de sabão.
Em uma sacola coloque a camiseta da marcha, tênis, seus pedidos, o crachá de identificação, protetor, boné e uma garrafinha de agua, uma mochilinha ou bolsinha.
Entre na sala de aula com roupas leves, que dê para você colocar a camiseta por cima, de chinelo, já em ritmo de Marcha, como se você estivesse se arrumando para ir. 

Boa aula!!
Contando a História
Uhu! Faltam apenas algumas horas para a Marcha para Jesus, aaaaa meu coração está parecendo pipoquinha pulando na panela de tanta felicidade.
Já tomei um bom banho, me alimentei com coisas leves e saudáveis no café da manhã.
Bom, minha camiseta está aqui, já vou vestir, aaa meus pedidos, deixa eu colocar dentro do meu tênis e calçar ele. Acho bom passar protetor solar, e vou colocar ele na minha mochilinha, para passar novamente durante o dia, humm minha garrafinha de água, preciso me hidratar durante o caminho, será que estou esquecendo alguma coisa? Nossa o meu crachá de identificação.
Agora sim, eu vou Marchar para Jesus. E vocês crianças?

Mas antes quero contar para vocês uma história que está lá no livro de Genesis, todos já conhecem Jacó, mas sabiam que ele e toda a sua família se preparou também para Marchar? 

Ele levantou bem cedo, se preparou e saiu com toda a sua família e seus bichinhos e lá foram eles marchando para viver um novo tempo. Deus tinha uma promessa sobre ele, ele era um escolhido, e Jacó reconhecia a grandeza de Deus. E quando eles saíram da casa de Labão, eles saíram louvando a Deus, caminharam até o Vau de Jaboque, Jacó permaneceu ali, e a sua família atravessou para o outro lado do rio. Jacó marchou porque sabia que Deus tinha uma nova terra como herança para ele. E ali naquele lugar após Marchar, Deus mudou o nome de Jacó e ainda atendeu aos pedidos que Jacó tinha. E até hoje a mudança de nome de Jacó para Israel está na memória de muitos, e tem passado de geração em geração e nos alcançou.

Você criança irá Marchar também, e Deus te escolheu para que fosse essa nova geração para anunciar a grandeza Dele e entregar louvores a Ele. 

Não esqueça de convidar um amiguinho, hoje vamos fazer os nossos pedidos, e também fazer um convite bem bonito para entregar para algum coleguinha da escola, do prédio, da rua ou da familia.

Oração 

Senhor, quero como Jacó me preparar para viver a mudança em todas as áreas da minha vida, que esta Marcha seja o começo de uma geração transformada pelo seu poder e amor, abençoe todos que forem estar lá, e aqueles que ainda não te conhece e que eu vou convidar possam estar lá também.
Em nome de Jesus. Amem.

Versículo 
Por que clamas a mim? Dize aos filhos de Israel que marchem. Êxodo 14.15
Verificação do Ensino
1. Jacó marchou sozinho?

2. O que Deus fez com Jacó depois que ele marchou?
3. Para que Deus te escolheu?
Oferta        

Entregue uma oferta que vá liberar os teus caminhos nesta Marcha, o povo judeu havia acabado de sair do Egito, e estavam precisando de um livramento, pois a frente tinha um grande mar, a tua oferta fará você atravessar em terra seca, e te levar a viver o melhor de Deus. 
Êxodo 14
Atividade
Sugestões: Customização de Camisetas , pompom ou Palmilhas para pedidos de oração.
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Lembrancinha
Com pirulitos, bis ou bombom faça convites para que as crianças levem para convidar um amiguinho. Você vai entregar duas lembrancinhas, uma para a criança e outra para ele convidar alguém especial.
Entregue Também, o crachá da marcha !
Boa Aula!
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