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 ANO APOSTÓLICO DE ISRAEL
Setembro 2016

ANO APOSTÓLICO DE ISRAEL
AULA 2 – VENCER O MEDO DA MORTE
Nesta aula vamos denunciar e vencer o medo da MORTE, ministrando, a experiência que Ester teve quando seus pais morreram. A Bíblia não fala quantos anos ela tinha quando isto aconteceu, mas diz que Mordecai a criara. Estudos apontam que quando ela foi levada ao palácio devia ter uns quinze anos, então podemos concluir que era bem criança mesmo quando seus pais morreram no exílio. E ela encontrou em seu primo todo amor que precisava para vencer tamanha perda. E Ester venceu seu medo da morte quando teve autoridade e liberdade para se entregar e dizer “se perecer, pereci” e foi usada para um grande livramento para seu povo.
Para você professor (a):
Nós, como professores e formadores, precisamos ficar livres dos nossos medos. 

Isto quer dizer: Como você pode ministrar as crianças a vencer os medos, se você ainda não encontrou o caminho para vencer os seus? Como você lida com a morte? Com as suas perdas? 
“O medo foi o primeiro sentimento que veio do inferno para atacar o homem. É isso mesmo! O medo tem origem espiritual. Em 2 Timóteo 1:7, está escrito que Deus não nos dá espírito de medo, mas de amor, moderação e poder.
 Se o medo é um espírito maligno, temos que lidar com ele espiritualmente.
 Quando vier aquela angustia, aquela insegurança, aquela incerteza, dobre os seus joelhos e pratique o que está escrito no Salmo 56 3, 4 e 9: “E, vindo o temor, eu ei de confiar em Ti! ”.
 Invoque ao Senhor, abra o seu coração e fale do que você tem medo. Coloque esta situação diante daquele que está acima de tudo: “Senhor, eu sei que Tu és maior do que esta situação. Eu sei que Tu és poderoso para mudar isso. Tire este medo do meu coração! Ensina-me a enfrentar esta luta! ”.
 Não se entregue mais ao medo. Não deixe que ele seja o seu deus. “O medo é um sentimento que veio para escravizar o homem, e não para protegê-lo” (Bispa Sonia- Pensamento do Dia)
As crianças precisam de adultos que lhes mostrem amor (I João 4:18) e lhes transmita segurança. Cada vez que chegarem no renascer Kids, vão encontrar você, escolhido ungido, formador apostólico!
Ore, consagre-se diante de Deus, busque o Espírito, medite na palavra antes de qualquer coisa e ore!! Neste mês teremos muitos testemunhos!!!!

Base Bíblica
Ester 2:5-7
Salmo 56: 3, 4 e 9
Salmo 3: 8
I João 4:18
Objetivo
· Levar a criança a ter fé; formá-las na fé; mesmo com medo, saberem que Deus sempre estará com elas e jamais as abandonará; saber que podem vencer, mesmo sendo crianças; 

· Levá-las a denunciar o medo, isto é, dizer do que tem medo. Denunciar é diferente de expor a criança porque tem medo. Se uma criança disser que tem medo de dormir sozinha, nunca dizer:” Você já é bem grandinha, e pode dormir no seu quarto, né?” O medo que elas sentem é real, então vamos dar atenção a elas, considerar o que estão falando e ajudá-las a vencer, em nome de Jesus. Elas devem saber que mesmo no escuro, Deus ainda está lá. 
· Ensiná-las a chamar o nome de Jesus, quando estiverem com medo, seja a situação que for, mesmo com medo da morte.

· Orar pela família com a certeza que Deus está cuidando do papai e da mamãe.
Situação da Criança

Crianças têm medo da morte!
Entre   6 e 8 anos ela começa a ter noção do que é morte. Noção, porque tudo é muito confuso na sua cabecinha.  Nesta fase as crianças começam a ter informações de muitas coisas, não só ter, mas toma consciência das coisas. Se a morte é confusa até para nós, adultos, imagine pra elas.
O luto pode dar muito mais medo e se transformar num sentimento de abandono. Então é a partir daqui que entende que tudo pode acabar. Tudo tem um começo e um fim, então passa a ter uma preocupação que a qualquer momento seus pais podem morrer. E isto a apavora.
Tudo pode ser diferente se ensinarmos que Deus é soberano, que Deus é poderoso; dono de tudo e de todos e de todas as crianças e que Ele nunca vai nos deixar ou abandonar e que ele tem um futuro maravilhoso. Eu todos os nossos dias foram escritos no Seu livro. 
Sugestão para o desenvolvimento da Aula 
· Use 3 imagens: Uma criança – Ester. Um homem- seu pai. Uma mulher – sua mãe. 
· Use uma imagem de uma menina chorando.
· Use também uma imagem para representar Mordecai abraçando Ester

· Use uma coroa para representar Ester rainha.
Pode ser imagens de revistas. Pode ser fantoches, pode ser rostos no palito...
Contando a História
Aqui Bíblia tem um livro inteiro que conta a história de uma garotinha com seu pai e sua mãe. (Mostre)
Eles eram do povo de Deus! Formavam uma família bonita alegre e feliz. Ester amava seus pais. Gostava de estar com eles.

Naqueles dias houve uma guerra. E os pais de Ester morreram na guerra.
Vocês acham que ela não ficou com medo de ficar sozinha? Sim ela ficou ainda era uma garotinha, uma criança. E ela também chorou bastante.

Mas o que ela ia fazer agora?

Será que Deus ia abandoná-la?

Ester não ficou sozinha não, Deus cuidava dela! Ela era amiga de Deus e acreditava muito em Deus.

Um primo dela, a adotou. Ele pegou Ester pra ele. Ele ficou com ela na sua casa e a chamou de filha. Ele foi o novo pai para ela. Ela não ficou sozinha... Ele deu tudo o que ela precisava. Deu todo amor que um pai poderia dar.
Vocês acham que ela chorava? – Sim! Mas seu pai adotivo a consolava, a abraçava, cuidava dela e orava com ela toldos os dias.

Vocês acham que ela tinha medo? – Sim! Mas seu pai adotivo conversava com ela e falava todos os dias que ela ia vencer seus medos. Que ela deveria confiar e acreditar em Deus.

E sabem de uma coisa? A cada dia Ester ia melhorando..., seu medo ia sumindo e seu choro ia acabando.

Ela sabia que seus pais estavam com Deus e que Deus sabia de tudo e Ele também conhece todas as pessoas. E ela também acreditava nisto. Ela tinha muita fé.

Aqui na Bíblia, tem um Salmo que fala que todos os dias da nossa vida foram escritos no livro de Deus!

E cada criança tem seu nome escrito lá, nesse livro. E Deus sabe de todos os nossos dias, Deus é muito poderoso! 

Aí um dia, a Este foi escolhida para ser a Rainha e morar no palácio! Entre muitas mulheres bonitas o rei escolheu Ester. Já pensou!! Rainha !!

E nesse tempo ela venceu o medo que ela tinha da morte.

Ela precisava muito falar com o Rei, para poder salvar o povo de Deus, mas ela tinha medo da morte. Ela tinha medo de morrer.

E mais uma mais seu pai adotivo falou com ela:

- Ester, será que Deus não te fez rainha para poder falar com o rei e salvar o povo de Deus? Não fica com medo não, é melhor você ir lá e falar com o rei senão Deus vai enviar outra pessoa.
Então Ester falou:

- Tá bom eu vou! Ajuda-me! Peça para o povo orar e jejuar três dias que eu também vou orar e jejuar por três dias. Daí eu vou falar com o rei, se eu morrer, morri. Eu não tenho mais medo. Eu venci esse medo!!

Ester venceu o medo da morte. E Deus salvou todo o povo, Ninguém morreu!

E hoje nós que estamos aqui, cada criança vai vencer este medo, em nome de Jesus!

Nós vamos chamar o nome de Jesus!

E todo medo vai sair, agora mesmo!
Oração 

Jesus!  Jesus! Jesus querido, meu amigo. Senhor Deus, hoje eu quero vencer o medo da morte, e todos os meus outros medos. (Fala quais) Eu sei que o Senhor nunca vai me deixar. Todas as noites, o Senhor vai cuidar de mim e da minha família.  Do meu pai, da minha mãe... toda a minha família, Nada de mal vai acontecer! Senhor me ajuda a vencer todas os dias, em nome de Jesus amém!

Versículo 
I João 4:18ª “No amor não existe medo; antes, o perfeito amor lança fora o medo.”
Verificação do Ensino

Qual o nome da menina?
O que aconteceu com ela?

Quem cuidou dela?

O que é adotar?

Como ela venceu o medo da morte?

Quando você ficar como medo o que você vai fazer?
Oferta        

Mateus 6:33

Muitas vezes, tem pessoas que tem medo de entregar uma oferta. Porque pensa que se der na igreja, como é que vai fazer para comprar suas coisas. Tem crianças que recebem um dinheiro e pensa, vou comprar meus doces, meus brinquedos. Estou ajuntando para comprar isso ou aquilo, se eu der como oferta, como vou fazer? 

Vai faltar.
Hoje aprendemos que o perfeito amor lança fora o medo, e até o medo que entregar uma oferta! Deus nos fala que nada vai nos faltar e ele vai cuidar para todos os dias nos dar o que precisamos. Por isso podemos entregar primeiro na casa de Deus. E todas as coisas que precisamos Deus vai nos dar. Em nome de Jesus. Eu creio! Que acredita também? Vamos então entregar uma oferta sem medo.

Atividade
 Atividades anexo 
Lembrancinha:
- Jogo da memória(Atividade)

- Sabonetes em formato de coração. “O amor lança fora todo o medo.”
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Boa Aula!
