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CAMPANHA DE FERIAS

ANO APOSTOLICO DE SAMUEL

Julho /2017

Julho 1! Um més de Férias! Que tudo!!
Vamos aproveitar! Ha tempo para todas as coisas!
Vamos fazer deste més o melhor més de Férias das nossas vidas!
S6 alegrar e ndo reclamar de nada! "
Vamos viver a Palavra que esta em Eclesiastes 3: 1-22
Sugerimos a Leitura na versao na Linguagem de Hoje:

https:/www.bible.com/pt/bible/211/ECC 3. NTLH

“.. e tempo de se alegrar; ... e tempo de dangar; ... ” (vers.4)
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FÉRIAS DE JULHO
FESTAS BÍBLICAS
 Aula 01 – Festa dos Pães Asmos
Chegou o período de férias, e no nosso kids isso significa tempo de aprender brincando!

E nada melhor do que celebrar essas férias em clima de festa! Isso mesmo, durante as semanas de julho falaremos sobre as FESTAS BÍBLICAS.

Será um tempo muito divertido e diferente. Por isso se prepare! A cada aula teremos atividades que necessitarão ser preparadas com antecedência.

Esse tempo ficará marcado no nosso kids. Porque férias com Jesus é muuuuito bom!!!

A festa dos pães asmos é uma festa de separação e santificação. São 7 dias onde os judeus se alimentam de pães sem fermento e buscam se limpar daquilo que é a contaminação e o pecado. 
 Para você professor (a)
Nessa aula falaremos sobre a festa dos Pães Asmos. Essa era uma festa que acontecia logo após a comemoração da Páscoa. Vemos que a festa dos pães asmos tem como objetivo:

- comemorar a libertação do Egito

- se santificar 

- se libertar do pecado

No período de comemoração dessa festa os judeus comem os pães asmos, ou seja, pães sem fermento. O fermento significa o pecado, aquilo que era a contaminação e escravidão no Egito. Por isso todos os anos os judeus param para refletir e tirar de suas vidas aquilo que pode ser o fermento espiritual.
Base Bíblica
Levítico 23:5-8; Êxodo 12:14-20; I Coríntios 5:7 e 8
Objetivo
Levar a criança a entender que Deus deseja que tiremos tudo aquilo que representa o fermento em nossas vidas: o pecado, a tristeza, a contaminação. 
Devemos ser como uma massa nova, limpa, preparada por  Deus, para viver e celebrar as coisas boas que Ele tem para nós.

Situação da Criança

Existem várias maneiras de festejar. Normalmente incluímos o bolo e bexigas como itens principais de uma comemoração especial.

Mas vemos que nessa festa a comemoração é diferente. Uma festa de 7 dias que é comemorada em várias casas ao mesmo tempo. E tem como alimento principal um pão diferenciado. 
Isso faz lembrar a Jesus, o pão da vida. Porque Ele é o pão vivo que veio do céu. Nós não comemoramos a festa dos pães asmos como os judeus, mas todos os dias devemos comemorar que Jesus é o nosso pão, que nos alimenta e nos faz livres do pecado e da morte.

Sugestão para o desenvolvimento da Aula 
Decoração

Como toda festa, capriche na decoração! Para que fique muito marcada essa história, vamos usar o pão como objeto principal da decoração.

Coloque desenhos de pães na porta (pode colocar bexigas também). Prepare uma mesa linda, decorada, com vários tipos de pães, frios, sucos. Essa mesa será o lanche do dia. 
Dinâmica

Para essa aula você precisará de diversos pedaços de pão (uns 10). Você deverá espalhar esses pedaços pela sala (pode até esconder alguns). Faremos uma dinâmica parecida com a caça ao tesouro. Será a caça ao pão com fermento. Mas atenção! Não se esqueça de nenhum pãozinho que foi escondido.
Atividade

Nessa aula também faremos a receita do pão asmo. Você pode levar potes pequenos para que cada um prepare o seu pão asmo. Os ingredientes para essa receita estão descritos no item “atividade” dessa aula.
Contando a História
Hoje nosso kids está em clima de festa. É uma festa muito diferente que vocês irão conhecer.
Mas.... primeiro me contem: quem aqui já foi a uma festa de aniversário? Festa de casamento? Festa de noivado? Chá de bebê? Festa Junina? Dia das crianças? Festa de Natal? Festa de Pascoa?

E quem já foi a ouviu falar na festa dos Pães Asmos?

Festa dos Pães Asmos??? Que festa diferente é essa? Seria uma festa de pão? Essa é a nossa festa de hoje!
Hum... Eu amo festa!!! Quem gosta de festa, venha rápido e sente-se bem pertinho que quero contar logo para vocês que festa é essa.

A festa dos pães asmos é uma festa muuuuito antiga, mas que até hoje é comemorada pelos judeus logo após a celebração da Pascoa.

Foi assim que tudo começou: Há muito tempo atrás quando o povo de Deus era escravo no Egito, Deus mandou o Faraó libertar o povo, mas ele não deixou eles irem.

O Egito era uma prisão para o povo de Deus. No Egito eles eram escravos e eram cercados de costumes que não agradavam a Deus. Havia muito pecado e o povo estava se contaminando e se esquecendo de Deus. Além disso, o Egito era um lugar de muito sofrimento e tortura. Deus quis liberar o povo porque Ele queria ver seus filhos felizes e livres.

O faraó do Egito era muito mal, e somente deixou o povo ir depois que uma praga matou os primogênitos do Egito. 

Então, no mesmo dia em que o povo seria liberto, as mulheres precisam preparar rapidamente um pão que seria sustento para eles durante a viagem. Esse pão não poderia ter fermento, porque não dava para esperar o fermento fazer efeito. Além disso, o fermento poderia estragar na viagem. Esse pão especial se chamava PÃO ASMO.

A Bíblia nos ensina que o fermento também tinha um significado espiritual: ele simboliza o pecado e a contaminação do Egito. Então Deus ensinou o povo a comer de um pão novo, que não tem pecado e nem coisas ruins.

No dia em que o povo foi liberto, Deus deu uma ordem para que todos os anos, e para sempre, fosse feita a festa dos Pães Asmos.

Essa festa deveria durar 7 dias!!! As pessoas deveria comer pão sem fermento. No primeiro e último dia da festa ninguém poderia trabalhar, mas eles deveriam se reunir e buscar a Deus.
Muito tempo se passou e até hoje essa festa é muito celebrada.

Hoje vamos comemorar a festa dos pães asmos. E sabe qual a primeira coisa que os judeus fazem para comemorar a festa dos pães asmos? Eles tiram todo o fermento da casa. Então eles limpam muito bem a casa deles. Como se estivessem limpando suas vidas do pecado.

E para começar a nossa festa, precisamos encontrar todos os pães com fermento que estão no nosso kids. Tem vários pães escondidos. Todos que encontrarem podem trazer aqui (nesse momento deixe as crianças procurarem. Incentive a participação de todos).

Muito bem! Agora que todo o fermento foi tirado da casa o que precisa ser feito?
Um pão novo! Espera um pouco!!! Sabe o que isso me lembra? Que Jesus é o pão da vida. Ele é o nosso pão novo que nos alimenta e nos livra do pecado e da morte. Como essa festa nos faz lembrar de Jesus, não é verdade?!

Agora na festa dos pães asmos, todos comiam pão sem fermento. Então as pessoas precisavam preparar esse pão diferente, certo?

Então todos vão preparar os seus pães asmos.

Mas não se esqueçam: esse pão não tem o fermento, porque é um pão limpo, sem pecado, sem tristeza, sem prisões. É o pão da alegria.

E e enquanto preparamos o pão, vamos nos lembrar que nessa festa além do pão asmo, o que mais as pessoas faziam durante os 7 dias? Elas buscavam a Deus.

Então depois de preparamos os nossos pães asmos, vamos todos comemorar e dançar e celebrar a Jesus com muitas músicas e danças.

(após terminar a dinâmica do pão, tenha um tempo de louvor, dança e celebração com as crianças)

Oração 

“Jesus, muito obrigada pelo Senhor ser o pão vivo que me faz livre. Eu não quero o fermento do Egito, mas eu desejo me alimentar todos os dias do que vem do Senhor. Em nome de Jesus. Amém”

Versículo 
“Por isso façamos a festa, não com o fermento velho, nem com o fermento da maldade e da malícia, mas com os ázimos da sinceridade e da verdade.”

I Coríntios 5:8

Verificação do Ensino
Em qual época do ano é comemorada a festa dos pães asmos?

Quantos dias dura essa festa?

Qual ingrediente não pode ser colocado no pão?

O que significa o fermento?

Depois que qual data comemorativa é comemorada essa festa?

Oferta        

Jesus é o pão da vida que se entregou por nós. Em Jesus não foi encontrado o fermento do pecado. 
Como temos coisas preciosas para aprender com Ele!

Todos os dias precisamos nos alimentar de Jesus, ser como Ele foi, e entregar a Ele o nosso coração, o nosso amor e a nossa gratidão.

Nesse momento vamos expressar o nosso amor e gratidão a Ele entregando as nossas ofertas.
Ele nos amou primeiro. E hoje nós o amamos e amaremos para sempre.

Atividade
Cada criança deverá prepara o seu pão asmo. Se for possível, asse os pães e entregue para as crianças. Caso não seja possível essa logística, prepare a massa em sala e já leve alguns assados para que as crianças possam experimentar.
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ÃO ASMO
Ingredientes:

· Um quilo de farinha de trigo ou integral

· Meio litro de água fria

· Meio copo de azeite
· Sal a gosto

Modo de preparo

Amasse bem os ingredientes. Com o auxílio de um rolo, abra a massa bem fina, coloque-a em uma forma levemente untada e com a ponta de uma faca, risque em formato quadrado. Isso facilita o partir. A massa deve ficar bem fina, praticamente transparente.
Lembrancinha

Faça saquinhos com os próprios pães, e coloque o versículo e um galho de folha de trigo
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