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O primeiro dia no Kids ou no Baby nem sempre é fácil para algumas crianças. O ambiente é novo, diferente e desconhecido.  Por isso deve ser o mais bonito e desejável possível, a criança deve olhar e se sentir atraída pelo lugar. Vamos dar algumas dicas para que essa adaptação aconteça rápido.
Fp.4.13; 1Cor 9.23

ADAPTAÇÃO DAS CRIANÇAS 

O que é adaptação?
  Segundo o dicionário informal, adaptação é a ação e o efeito de adaptar ou de se adaptar, um verbo que faz referência ao fato de acomodar ou ajustar uma coisa a outra.

1. Oriente a família.
É importante que a própria família converse antes com a criança. Diga que ficará em lugar junto com outras crianças, que a tia vai ensinar sobre Jesus, diga que irá brincar, tomar lanchinho e depois o papai e a mamãe volta para buscá-la. O coordenador deve orientar os pais a ter essa conversa com a criança antes de sair de casa para que ela se sinta segura.

2. O papel do professor.
O Professor deve ser extremamente sensível ao período que a criança esta passando, teve ter paciência, apresentar os coleguinhas, mostrar o espaço, explicar tudo que vai acontecer, ate a hora que os pais irão busca-la.

3. Os pais devem ficar dentro da sala com a criança?
Se a criança tiver muito resistente, um dos pais pode ficar apenas 10 minutos dentro da sala. E ficar fora mais uns 10 minutos apenas observando se a criança vai chorar para então leva-la e repetir o mesmo procedimento até que ela se adapte.

4. Como lidar com o choro.
Primeiro tente identificar se não é um choro manipulador, pois há crianças que usam o choro para conseguirem o querem dos pais. Muitas vezes, a criança chora ao ver o familiar se afastando, mas, logo depois, para e começa a brincar com os coleguinhas. Mas se você tentou de tudo não a deixe chorando mais que 20 minutos. Chame os pais e continue tentando em outro dia.

5. Quando devo desistir da adaptação?
Nunca. Jesus não desiste de nós, não devemos desistir de nenhuma criança, continue tentando, você vai orar e ungir a criança e repetir o processo quantas vezes for preciso, cada uma tem um tempo, umas se adaptam com facilidade outras não.

6. Nesse período é permitido objeto pessoal.
Se a criança tem um paninho pode deixar que ela fique com ele, pois se sentirá segura, ou um bichinho, algo que ela goste muito. Após adaptada não será mais necessário.
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