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 ANO APOSTÓLICO DE ISRAEL
DEZEMBRO 2016

CAMPANHA: NATAL

AULA 3- DEUS ESCOLHEU UM LUGAR PARA JESUS NASCER
Hoje falaremos sobre o nascimento de Jesus, sobre o local onde Deus escolheu para ele nascer e ser honrado. Mesmo que muitos não entenderam a escolha de Deus.
Para você professor (a):
Você já se perguntou o porquê de Jesus sendo filho do Rei ter nascido em local tão simples como em uma estrebaria? E porquê Deus em todo o seu poder não fez com que tivesse um lugar especial para ele nascer? Ahhh ele deveria ser pobre, como muitos cantam pobrezinho nasceu em Belém.
Primeiro- em Miqueias 5.2 o profeta fala que Deus escolheu a Belém, e mesmo ela sendo considerada a menor era de lá que sairia o grande Rei.

Segundo – Jesus e sua família não eram pobres, eles eram descendentes de Boaz, Davi e Salomão (homens riquíssimos) e de muitos reis de Israel, o problema que por ser uma semana onde todos estavam indo a Belém para se alistar (fazer parte da estatística populacional da época) todos os hotéis estavam lotados.
Hoje você professor vai ensinar a criança que as escolhas de Deus nos levam a viver suas promessas e a receber além (presentes dos 3 reis magos) mesmo quando são diferentes do que planejamos.

Base Bíblica
Mateus 2.12
Lucas 2.1-20

Isaias 9:6

Objetivo
- Ensinar a criança que o Natal não é apenas receber presentes, mas entregar a Jesus o nosso melhor

- Que todas as coisas estão no controle de Deus, e que tudo coopera para o nosso bem.
- Ensinar que Jesus nasceu em Belém porque fazia parte de um plano perfeito, assim como cada criança faz parte do plano de Deus.

Situação da Criança

· Crianças que sempre querem fazer do jeito delas.
· Crianças que tem uma visão errada a respeito do Natal e do nascimento de Jesus.
· Crianças que não entendem quando não recebem o que querem ou não dão valor ao que recebem de seus pais.
· Crianças que esperam um milagre para viver o melhor Natal de suas vidas.
Sugestão para o desenvolvimento da Aula 

Prepare fotos de Hotéis luxuosos, parques, viagens. 
Monte um livro com fotos de um presépio, família de Jesus, manjedoura, contando a história do nascimento de Jesus, o livro deverá estar embrulhado para presente com um cartão endereçado a você.

Contando a História
Entre na sala falando no telefone com todas as fotos na mão, como se tivessem falando com um amigo ou amiga
- Já planejei tudo para meu Natal, mas você não sabe como estou triste, não deu nada certo, liguei para vários hotéis, e todos estão lotados, não tem mais quartos. E agora como farei? E eu iria levar meus filhos para passear nos parques, mas não temos onde ficar. Pronto meu Natal já era, vou ter que ficar em casa, que chato, não escolhi isso para minha família, ficar neste lugar.

Pare como se tivesse ouvindo a pessoa. E volte a falar.

- Você deixou um presente para mim? Na minha mesa? Aaaa vou ver, perai. Nossa um livro, Jesus Nasceu em Belém.

- Que livro é esse, ta bom vou ler e já te ligo.

Comece a contar a história:
Maria e Jose estavam indo para Belém, em uma época onde todo mundo de Israel precisou viajar para lá também. (Será que lá tinha um parque como o da Disney, ou praias lindas?)

Maria estava perto de ganhar seu bebe, eles estavam indo para o recadastramento/ para alistar-se (era como um registro de pessoas por cidade).

Mas era tudo um plano de Deus, porque Belém era a cidade de Davi, e Jose e Maria eram da família de Davi, e havia uma promessa que lá nasceria o salvador.

Maria começou a sentir dor e o bebe iria nascer naquele dia, José então resolveu ficar em um hotel, andaram por toda a cidade, em todos os hotéis, pousadas, mas estava tudo lotado, não tinha nem um quartinho em reforma que pudessem ficar.
E agora?

Humm acho que Maria ficou brava e brigou com Deus, falando que ela iria ter Jesus e Deus nem estava ajudando.

Mas Maria não brigou, ela confiou na escolha de Deus, e ali em Belém acharam uma estrebaria, um local onde ficavam os animais, e os pastores de ovelhas para descansarem um pouco.

E foi ali que Jesus nasceu, prepararam um bercinho de palha, e deitaram a Jesus, os pastores ali presente junto com os anjos adoraram a ele, e ele ainda recebeu a visita de 3 reis magos, que também escolheram está ali com Jesus em Belém. 

A escolha de Deus sempre é a melhor, as vezes você escolhe estar em lugar que para você pode ser o melhor, mas Deus escolhe um lugar perfeito, onde o nome dele pode ser honrado e ainda cumprir as promessas dele.

Quem aqui escolhe ficar no lugar que Deus escolheu?
Oração 

Senhor, que eu possa sempre escolher a tua vontade e escolher ficar no lugar onde o Senhor irá preparar o melhor desta terra para minha vida e para a minha família, que através das escolhas certas eu e minha casa possamos viver o melhor Natal de nossas vidas.
Versículo 
“Porque um menino nos nasceu, um filho se nos deu, e o principado está sobre os seus ombros, e se chamará o seu nome: Maravilhoso, Conselheiro, Deus Forte, Pai da Eternidade, Príncipe da Paz.”
Isaías 9:6
Verificação do Ensino

- Como se chamava a cidade onde Deus escolheu para Jesus nascer?
- Algum hotel da cidade tinha um lugar para Jesus nascer?
- Jesus era da família de Davi?
Oferta        

Mateus 2.1-12
Aqueles reis magos escolheram não fazer a vontade de um rei muito ruim, eles escolheram estar no mesmo lugar onde Deus escolheu para Jesus nascer, e lá eles entregaram uma oferta especial que trouxe livramento para eles. 

Vamos entregar uma oferta especial e um louvor a Jesus?
Atividade:
· Opção 1 – As crianças vão escrever ou desenhar motivos de agradecimento a Deus.

· Opção 2 – As crianças vão fazer um cartão de Natal para entregar para alguém que não conhece Jesus.

Exemplos:
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Recorte nas linhas pontilhadas
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Lembrancinha:
Entregar um livrinho com a História do Nascimento de Jesus.
Sugestão:

Fazer o livrinho em cartolina e colar imagens da História.
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Boa aula!
