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ANO APOSTÓLICO DE ISRAEL
Janeiro 2016

Férias Kids 

Aula 04- Encerramento
Vamos Acampar!
 Chegamos ao fim de mais uma Campanha Kids. Nossas crianças aprenderam de uma maneira muito divertida a palavra de Deus. Hoje vamos acampar!

 Para você professor (a)
Você acompanhou toda esta campanha de férias junto com as crianças. Foi um tempo muito divertido! Hoje faremos mais uma viajem, ao se preparar para essa aula, pense como era na sua infância visitar algum parente, ou como era fazer cabaninhas com lençóis em casa.Lembre-se que você é aquele que tornará as férias deles inesquecíveis! 
Base Bíblica
Gen 31.03 -04
Gen 32.01-23
Gen 33.03-05
Objetivo
Levar a criança a aprender a palavra de Deus de uma maneira leve e divertida.

Destacar a importância de viver em família e que devemos sempre perdoar.

Situação da Criança

As crianças sempre gostam de contar o que fizeram nas férias, para onde foram que lugares visitaram, mas temos que crianças que não tiveram a oportunidade de sair e se chateiam com isso.
Algumas crianças não sabem a importância de estarem em família.
Sugestão para o desenvolvimento da Aula 
· Lençóis ou tecidos para fazer uma tenda (se você tiver uma barraca de acampamento pode levar também) prepare como se fosse acampar.
· Mochila, lanterna, sanduiche garrafinha de água, marshmallow (Coloque também um pequeno tecido representando uma manta)
· Uma fogueira artificial (monte e deixe pronta do lado de fora do acampamento)

· Vara de pescar feita com linha e clips

*** Sugestão de como montar a fogueira:


★ papel-cartão marrom ★ cola branca ou cola quente ★ tesoura ★ papel crepom ★ papel-celofane nas cores: vermelho, laranja e amarelo


1. Dobre o papel-cartão ao meio e recorte-o.
2. Enrole e cole as laterais de cada metade do papel-cartão, somando oito rolos.
3. Cole dois rolos sobre outros dois rolos, conforme a foto. Repita o mesmo com os outros rolos deixando um espaço nas camadas superiores.
4. Faça bolinhas de papel crepom para tampar os buracos das laterais.
5. Cole o celofane vermelho nas laterais.
6. Coloque o restante dos papéis (laranja e amarelo) no centro da fogueira, deixando as pontas para cima.
Contando a História
Obaaaa vamos acampar hoje! hummm olha que legal ... Eu trouxe uma lanterna, lanchinho, e logico já preparei minha barraca e fiz uma fogueira, por que vou assar  marshmallow!!!
Quem quer acampar comigo?
Então, vamos sentar ao redor da fogueira, mas cuidado!!!Não muito perto para não se machucarem.Vou contar para vocês uma história sobre alguém que um dia pegou toda a sua família e foi acampar, pois ele ouviu a voz de Deus, Jacó.

Deus falou para Jacó: reúna a sua família, prepare as mochilas, as barracas, tudo o que vocês têm, e volte lá para a casa de seus pais.
Jacó preparou tudo, as crianças fizeram  festa: obaaaaa vamos acampar!! papaiiiii Papaiiiiiiiieeeeeeee Podemos assar marshmellow?
E lá foram eles...
Eles acamparam em um lugar onde chamaram de Acampamento de Deus, lugar de Maanaim.

Mas Jacó havia brigado com o irmão dele, e eles estavam sem se falar e sem se ver. Jacó, sabia que precisava se reconciliar com o irmão dele, e assim a família ficaria completa! Deus, deu uma estratégia para Jacó, ele começou a mandar muitos presentes para seu irmão, muitos mesmo. E orou ao Senhor naquele lugar, pois ele estava com medo de seu irmão. Depois de orar ele se divertiu com sua família,  contou histórias, fez uma fogueira e assou marshmellow...e  naquela mesma noite ele teve uma experiência muito legal com Deus, ele não desistiu de orar. No outro dia pela manhã ele e sua família foram se encontrar com Esaú, Jacó e eles se encontraram, se abraçaram e choraram de alegria.

Deus tirou o medo do coração de Jacó e trouxe o perdão naquela família.
Esaú conheceu os sobrinhos que eram filhos de Jacó, conversaram, mostraram os presentes, contaram como estava sendo as férias, as viagens, e depois se despediram e cada família partiu para uma terra diferente.

Olhem só que demais, até nas viagens Deus pode mudar a nossa história e responder nossas orações. Deus sempre quer nos dar experiências com ele. Ele prometeu a Jacó que sempre estaria com ele, assim como ele prometeu que estaria sempre com a gente também.

Oração 

Senhor que eu possa sempre me lembrar de Ti em todos os momentos, até mesmo nas minhas férias. Que o Senhor me de livramentos, guarde a minha família, e que nunca falte a comunhão na minha casa.
Muito obrigado por tudo. Amém.

Versículo 
...Eis que estou convosco todos os dias, até a consumação do século.
Mateus 28.20

Verificação do Ensino

Jacó ouviu a voz de quem?

O que Jacó fez em Maanaim?

Esau e Jacó continuaram sem se falar?
Oferta        

Genesis 33.18-20
· Jacó era muito agradecido a Deus, em todo lugar que ele acampava, ele sempre construía um altar como oferta de gratidão, por tudo o que Deus estava realizando na vida dele.
Hoje você também neste acampamento irá construir um altar de gratidão a Deus, pelas tuas férias e também pelas aulas que irão começar.
Vamos entregar ao Senhor nossa oferta?
Atividade
Substitua a atividade Manual por brincadeiras “antigas”.
- Amarelinha

-Pular Corda

- Bolinha de Gude

- Peteca
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Lembrancinha     
1 – Mini fogueira feita em EVA.
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2 – Espeto marshmallow
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Boa aula!
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